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Научно-исследовательская работа (далее – НИР) осуществляется в академии по утверждённой тематике и реализуется как отдельными кафедрами, так и межкафедральными научными коллективами.
За отчётный период исследования преподавателей выпускающей кафедры документоведения, архивоведения и прикладной лингвистики выполнялись в рамках фундаментальных тем академии:
- «Устойчивое развитие субъектов Российской Федерации как основа реализации её стратегических приоритетов» (руководитель – проф. Грибанов В.В.) - 2008-2009 гг.;
 - «Становление и развитие государственности в Республике Коми» (руководитель – проф. Грибанов В.В.) – 2010-2011 гг.;
- «Процессы становления и развития региональных систем государственно-политического управления» (руководители – проф. Грибанов В.В., проф. Гагиева А.К.) – 2012-2013 гг.
В течение всего отчётного периода (2008-2013 гг.) преподаватели принимали самое активное участие в прикладной НИР академии «Научно-методические проблемы качества образования» (руководители – доц. Сотникова О.А., доц. Михальченкова Н.А., доц. Баженов И.И.).
В течение 2008-2010 гг. кафедра документоведения, архивоведения и прикладной лингвистики совместно с кафедрой экономики и государственного и муниципального управления реализовывала межкафедральную прикладную НИР, поддержанную внутривузовским грантом,  «Проблемы развития муниципальных образований  Республики Коми» (руководители – проф. Кушнир О.Н. и доц. Ткачёв С.А., соруководитель – ст. преподаватель Артеева Т.М.).
С 2012 г. кафедра реализует НИР «Проектирование информационно-документационных процессов в организациях  различных организационно-правовых форм» (руководитель – проф. Гагиева А.К., проф. Кушнир О.Н.).
 Значительное внимание в НИР придаётся прикладным разработкам. Так, в течение 2008-2009 гг. на кафедре осуществлялась разработка «Языковая и этнокультурная компетенция как критерий профессионализма» (руководитель – проф. Кушнир О.Н.).
С 2010 г. в академии проводились исследования по так называемым индивидуальным темам НИР, многие из которых легли в основу диссертационных исследований, а именно:
- 2010-2012 гг. исследование Кушнир О.Н. «Эволюция русской концептосферы на рубеже XX-XXI вв.: вопросы динамической лингвоконцептографии» (в ноябре 2013 г. защищена диссертация на соискание учёной степени доктора филологических наук);
- 2010-2012 гг. исследование Садек М.О. «Демографическая ситуация в городах Коми АССР по материалам Всесоюзных переписей населения 1979-1989 гг.» (в декабре 2013 г. в диссертационный совет Самарского госуниверситета на обсуждение представлена диссертация на соискание учёной степени кандидата исторических наук);
- 2010-2012 гг. исследование Мартюшева И.А. «История становления и развития государственных органов стандартизации в Коми АССР – Республике Коми»  (в июне 2013 г. в диссертационный совет ИЯЛИ КНЦ УрО РАН на обсуждение представлена диссертация на соискание учёной степени кандидата исторических наук);
- 2010-2013 гг. исследование Широковой Е.И. «История становления делопроизводства в Республике Коми с 1920-х годов по настоящее время».
	В рамках всех выполняемых НИР проводилась апробация результатов в форме докладов на конференциях всех уровней, статей в научных журналах, в том числе в ведущих рецензируемых журналах и зарубежных изданиях, изданы монографии, в том числе коллективные. Результаты НИР представлены также в виде конкретных разработок для организаций всех форм собственности, практических и методических пособий, в том числе для работников органов местного самоуправления. Результаты НИР внедряются в образовательный процесс, прежде всего – отдельными темами или разделами спецкурсов. Кафедральная НИР «Проектирование информационно-документационных процессов в организациях  различных организационно-правовых форм» осуществляется и в контексте научно-исследовательской работы студентов, которые ведут исследования в течение всего обучения, а результатом их становятся оргпроектные разработки выпускных квалификационных работ.
В целом за отчётный период преподавателями выпускающей кафедры документоведения, архивоведения и прикладной лингвистики представлены следующие результаты НИР:
- опубликовано 5 монографий: 2009 г. – «Государственная политика в области начального и среднего профессионального образования в Республике Коми (с середины 1980-х по конец 1990-х гг.): исторический опыт» (доц. Тодика М.В.); «История подготовки управленческих кадров в Республике Коми (середина 1980-х-1990-е гг.)» (доц. Минаева Н.В.); 2010 г. – «Очерки истории становления и формирования архивного дела в России (IX-конец X вв.) (проф. Гагиева А.К.); «Эволюция русской концептосферы на рубеже XX-XXI вв.: вопросы динамической лингвоконцептографии» (проф. Кушнир О.Н.); 2013 г. – коллективная монография под общ. редакцией проф. Славко Т.И. «Архивные источники по истории Республики Коми советского периода (к 90-летию архивной отрасли Республики Коми), разделы которой подготовлены Киросовой Н.В., Широковой Е.И., Минаевой Н.В., Мартюшевым И.А., Садек М.О., Тодика М.В., Тюкавина И.А., Славко А.А.);
- по результатам исследований в 2011 г. опубликовано 2 учебных пособия по спецкурсам: «Система образования в Республике Коми в условиях трансформации российского общества (середина 1980-х-середина 1990-х гг.) под общей ред. проф. Славко Т.И. (Минаева Н.В., Тодика М.В., Тюкавина  И.А.), «Аспекты русской прикладной лингвоконцептологии» (Кушнир О.Н.);
- по результатам прикладных исследований опубликовано 9 практических и методических пособий для органов местного самоуправления: 2009 г. – «Организационно-распорядительные документы органов местного самоуправления» (Тодика М.В.), «Некоторые виды кадровых документов (Минаева Н.В.); 2010 г. – «Инструкция по делопроизводству в органах местного самоуправления» (Широкова Е.И.), «Справочно-информационная система документации в органах местного самоуправления» (Минаева Н.В.), «Деятельность архива муниципального образования» (Гагиева А.К.); 2011 г. – «Работа с обращениями граждан в органах местного самоуправления» (Киросова Н.В.), «Подготовка документов на компьютере» (Тюкавина И.А.), «Местное самоуправление от «А» до «Я»» (Петракова О.В.).
- в 2007-2012 гг. издано 8 выпусков сборника научных трудов «Становление и развитие системы управления в России (отв. ред. Славко Т.И., Кушнир О.Н., Гагиева А.К.); в 2013 г. готовится к изданию первый выпуск нового периодического издания «Информационно-документационные процессы и технологии» (отв. ред. Кушнир О.Н.);
- опубликовано штатными преподавателями кафедры  95 статей в научных журналах, в том числе 43 статьи в ведущих рецензируемых изданиях, 46 статей в изданиях, включённых в Российский индекс цитирования (РИНЦ), 6 статьи в зарубежных научных изданиях;
- опубликовано 153 доклада, в том числе 68 докладов по итогам международных конференций, 69 докладов по итогам Всероссийских конференций, 6 докладов по итогам межрегиональных, региональных и межвузовских конференций;
- совместно со студентами осуществлено более 30 оргпроектных разработок, в том числе для органов государственной власти и местного самоуправления (локальные акты в области делопроизводства для Минэкономразвития Республики Коми, для Управления Федеральной миграционной службы по Республике Коми, для военного комиссариата Республики Коми и его территориальных подразделений, для МЧС России по Республике Коми и его территориальных подразделений; локальные акты в области делопроизводства для администрации МО МР «Печора», для администрации Эжвинского района МО ГО «Сыктывкар» и др.), для государственных и муниципальных учреждений (для Управления по социальным вопросам г. Сыктывкара, для Центра правового обеспечения, для Сысольского лесничества, для общеобразовательных учреждений, в том числе интернатного типа, для вузов, в том числе для ГАОУ ВПО КРАГСиУ, для учреждений здравоохранений городов и районов республики и др.); для коммерческих организаций и индивидуальных предпринимателей.

