Академия подписала меморандум о взаимопонимании с некоммерческой организацией «Американские советы по международному образованию»
	  Государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования Республики Коми «Коми республиканская академия государственной службы и управления, в лице ректора Нестеровой Нины Александровны, и некоммерческая корпорация «Американские советы по международному образованию: АСПРЯЛ/АКСЕЛС, Инк. (Американские советы)», в лице Президента Дэна Дэвидсона подписали Меморандум о взаимопонимании, принимая во внимание взаимную выгоду и заинтересованность в развитии  международного сотрудничества. Настоящий Меморандум является  заявлением о намерении Академии и Американских Советов исследовать возможность совместной образовательной, научной и исследовательской деятельности. 

	      Американские советы по международному образованию реализуют программы профессионального развития для профессорско-преподавательского состава ВУЗ-ов, программы профессиональной переподготовки и тренингов, глубокого изучения иностранных языков, создания учебных планов, курсов и тестов, программы исследований и анализа, программы разного рода стажировок, обмена студентами, аспирантами и научными сотрудниками, программы двойных дипломов, программы участия ВУЗов в международных образовательных ассоциациях, участия представителей ВУЗов  в международных образовательных конференциях и прочей международной деятельности.
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