4. МЕЖДУНАРОДНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
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· участие обучающихся и научно-педагогических работников Академии в международных образовательных и научных программах;
· мобильность студентов и научно-педагогических работников в рамках международных межвузовских обменов;
· [bookmark: _GoBack]международные научные проекты с участием профессорско-преподавательского состава Академии, а также прием и обучение в Академии студентов – граждан иностранных государств.
Академия имеет сегодня 13 действующих договоров с различными зарубежными вузами и организациями. В 2014 году было подписано Соглашение о сотрудничестве с «Национальной библиотекой Финляндии» (г. Хельсинки, Финляндия). В 2015 году были заключены договоры о сотрудничестве с Университетом Унион–Никола Тесла (г. Белград, Сербия) и Университетом Уппсала (г. Уппсала, Швеция). В 2017 году был подписан договор о сотрудничестве с Союзом Армян России. 
[bookmark: _Toc476228063]В 2017 году обучающиеся, преподаватели и сотрудники приняли участие в международных образовательных и научных программах, в том числе и за рубежом: 
- рабочая встреча с делегацией Комитета по иностранным делам Государственного Собрания Венгрии, где обсуждались дальнейшие формы сотрудничества и взаимодействия в сфере образования и науки (г. Сыктывкар);
- открытая лекция профессора Университета Фрайбурга (Германия) Михаэля Рисслера, по дисциплине «Финно-угорские языки в электронном и информационном пространстве» для студентов, обучающихся по направлению «Зарубежное регионоведение» (г. Сыктывкар); 
- встреча руководства Академии с руководителями национально-культурной автономии Венгров в Республике Коми, где обсуждались формы поддержки и дальнейшего сотрудничества в сфере образования (г. Сыктывкар); 
- семинар координаторов международной образовательной программы «Бакалавриат приполярного регионоведения», где обсуждались итоги за 2016-2017 учебный год, а также вопросы реализации программы в российских вузах-партерах, изменения в учебной программе, финансирования научных исследований норвежскими фондами (Архангельск); 
- семинар координаторов программы «Баренц-Плюс», в Арктическом Университете Норвегии (кампус в г. Нарвик, Норвегия);
- VII международный форум социальных предпринимателей и инвесторов «ИННОСИБ-2017» (г. Омск);
- IV Международный финно-угорскй студенческий форум «Богатство финно-угорских народов» (г. Сыктывкар);
- международный конкурс «Мисс студенчества Финно-Угрии – 2017»         (г. Сыктывкар); 
- обучение группы обучающихся в летней школе «Хунгарология», в Университете NH Colleguim Fenno-Ugricum (г. Бадачоньтомай, Венгрия);
- международный семинар по компьютерной лингвистике для уральских языков, Университетский Центр Норвегии (г. Санкт-Петербург);
- IV Международная научная конференция «Глобальная экономика в XXI веке: диалектика конфронтации и солидарности», Финансовый университет ( г. Москва);
- III Международная научно-практическая конференция «Управление документацией: прошлое, настоящее, будущее», Российский государственный гуманитарный университет (г.Москва);
- научный семинар по языковым технологиям «Анализ функциональности существующих морфо-анализаторов для коми языка», Университет Хельсинки (г. Хельсинки, Финляндия);
- международный семинар в рамках проекта «Развитие сети британо-российского сотрудничества в области арктических исследований», ФГАОУ ВО «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова» (г. Архангельск);
- международная конференция «Права коренных народов на свое культурное наследие», Хельсинкский университет (г. Хельсинки, Финляндия), и др.
В 2017 году двое студентов факультета управления прошли обучение в зарубежных вузах партнерах:
· Вавилин А.Н., обучающийся по направлению подготовки бакалавриата «Управление персоналом», прошел обучение по программе «Uarctic north2 north» в Университете восточной Финляндии (Финляндия, г. Йоэнсуу);
· Изъюров А.Ю., обучающийся по направлению подготовки бакалавриата «Зарубежное регионоведение», прошел обучение по программе «Подготовительные курсы венгерского языка» на кафедре венгерского языка как иностранного гуманитарного факультета Университета имени Лоранда Этвеша (Венгрия, г. Будапешт).

