ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
Уважаемые коллеги!
Российская академия наук, Отделение историко-филологических наук Российской академии наук, Институт языкознания Российской академии наук, Академия наук Республики Башкортостан, Министерство образования и науки Республики Башкортостан, Уфимский федеральный исследовательский центр РАН, Ордена Знак Почёта Институт истории, языка и литературы УФИЦ РАН приглашают Вас принять участие в XIX Международной научной конференции «Актуальные проблемы диалектологии языков народов России», которая состоится 02–03 июня 2022 г. 
Планируемые научные направления работы конференции:
1. Актуальные проблемы диалектологии тюркских, славянских, финно-угорских, кавказских и др. языков.

2. Диалектология и этнолингвистика, диалектология и социолингвистика.

3. Преподавание родных и государственных языков в условиях диалекта (на примере полиэтнических регионов Российской Федерации).

4. Общие вопросы языкознания.
5. Актуальные проблемы компьютерной и корпусной лингвистики. Опыт и перспективы использования информационных технологий в лингвистике.
6. Междисциплинарные исследования в области гуманитарных наук. 
7. Выдающиеся языковеды ИИЯЛ УФИЦ РАН, внесшие вклад в развитие лингвистической науки Республики Башкортостан.
Время проведения конференции:
2 июня – пленарное и секционные заседания
3 июня – секционные заседания
Форма участия – дистанционная с использованием онлайн-платформы. 
Информация об онлайн-платформе и режиме входа будет разослана авторам дополнительно.
Для участия в конференции необходимо до 30 апреля 2022 г. выслать на электронный адрес оргкомитета dialectology2022@mail.ru заявку и текст статьи. После получения материалов Оргкомитет отправляет на e-mail автора письмо о подтверждении получения материалов и результатах рецензирования. 

Сборнику статей будет присвоен индекс DOI. Сборник будет размещен в системе РИНЦ. Текст статьи должен соответствовать теме конференции, быть тщательно выверен и отредактирован. Статьи, не соответствующие тематике конференции, будут отклонены. С участников конференции организационный взнос не взимается.
Адрес оргкомитета: 450054, г. Уфа, пр. Октября, 71, каб. 430.

Отдел прикладной лингвистики и диалектологии Института истории, языка и литературы УФИЦ РАН.
Тел.: (347) 235-60-50; факс (347) 235-60-77; +7917-43-80-176
Отв. секретарь конференции – к.ф.н. Бускунбаева Лилия Айсовна.
E-mail:  dialectology2022@mail.ru 

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ
Статьи принимаются на башкирском, русском, английском, тюркских, финно-угорских и др. языках объемом до 7 страниц. Поля: 2,0 см – со всех сторон. Шрифт: кегль – 14; тип –Times New Roman; абзацные отступы – 1,25. Межстрочный интервал   – полуторный. Переносы не ставить. Если используются специальные шрифты для набора текстов на национальных языках, просим приложить все необходимые шрифты.
Рисунки, графики, схемы должны выполняться в графических редакторах, поддерживающих векторную графику; таблица – в режиме таблиц. Электронные версии рисунков (в форматах .gif, .jpg, .tif) следует дополнительно прилагать отдельными файлами. 

В левом верхнем углу проставляется индекс УДК. Инициалы и фамилия автора (ов), страна, город указываются справа курсивом. Ниже дается информация о месте работы и должности автора (ов) курсивом. На следующей строке печатается название статьи прописными буквами, шрифт – полужирный. Через одну строку печатается курсивом аннотация (не менее 5-6 предложений) и ключевые слова (не менее 5 слов и словосочетаний) на русском языке. 
Информация об авторе (авторах) (ФИО, страна, город, место работы, должность), название статьи, аннотация, ключевые слова также приводятся на английском языке (см. образец оформления статьи).
После отступа в 1,5 интервала следует текст, печатаемый через полуторный интервал.
Ссылки на использованные источники приводятся после цитаты в квадратных скобках с указанием источника, года издания и цитированных страниц, например: [Дмитриев, 1948, 147].

Список литературы и источников располагается после текста статьи в алфавитном порядке. Для сокращенных названий сначала приводится аббревиатура, а затем полное описание работы. Библиографическое описание должно содержать наименование издательства, фамилии редакторов (для сборников, материалов конференций). Также должно быть указано общее число страниц, при статьях – страницы статьи.
Образец оформления статьи
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Title. Abstract (not less than 3-4 sentences).
Keywords: (not less than 5 words and phrases).
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Заявка на участие в XIХ Международной научной конференции

 «Актуальные проблемы диалектологии языков народов России»

Заявка заполняется на двух языках: русском и английском.
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Ждем Вашего участия!
� Заполнение анкеты подтверждает согласие участника конференции на обработку присланных персональных данных, необходимую для деятельности оргкомитета и составления программы конференции.





