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Уважаемые коллеги! 

[bookmark: _GoBack]Государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Коми республиканский институт развития образования» информирует Вас о проведении Всероссийского конкурса (далее – Конкурс) лучших технологий, направленных на сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных граждан «Без срока давности». 
Организатором Конкурса является автономная некоммерческая организация по развитию социальной активности и социальных коммуникаций «Агентство социальных технологий и коммуникаций» совместно с ООД «Поисковое движение России» при поддержке Фонда президентских грантов.
Целью Конкурса является выявление и популяризация лучших технологий, направленных на сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных граждан.
К участию в Конкурсе приглашаются педагоги и специалисты, использующие эффективные технологии, направленные на сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных граждан, общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, образовательных организаций дополнительного образования, организаций отдыха детей и их оздоровления,
а также совершеннолетние студенты профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования педагогической направленности, специалисты дошкольного образования, специалисты СО НКО, специалисты профильных органов государственной власти.
Конкурс проводится в 2 этапа:
1 этап (заочный): прием заявок на участие в Конкурсе, проводится с 1 апреля по 30 июня 2022 года.
2 этап (заочный): экспертная оценка, проводится с 30 июня по 15 сентября 2022 года.
Для участия в Конкурсе необходимо пройти электронную регистрацию по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/626a62a62f1b11b35e4444ff/, прикрепив конкурсную работу.
С Положением о Конкурсе можно ознакомиться в приложении.
Информационный семинар будет проведен 25 мая 2022 года в 15:00, для участия необходимо пройти регистрацию по ссылке: https://kriro.ru/vlmJk.  

Контактные данные региональных координаторов Дня единых действий:
Василевская Татьяна Сергеевна, главный специалист центра профессионального образования ГОУДПО «КРИРО», тел.: 8(8212) 28-60-11 (доп. 309), эл. адрес: t.s.vasilevskaya@kriro.ru.
[bookmark: _Hlk100664709]Поляков Евгений Викторович, старший методист кафедры социально-гуманитарного образования ГОУДПО «КРИРО», тел.: 8(8212) 28-60-11                  (доп. 337), эл. адрес: e.v.polyakov@kriro.ru.


Ректор								       Г.В. Китайгородская














